



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ

ПРОКУРАТУРА
УРВАНСКОГО РАЙОНА

АРУАН КҮЕЙМ
И ПРОКУРАТУРЭ

УРВАН
РАЙОННУ ПРОКУРАТУРСЫ

ул. Красноармейская, 1, г. Нарткала, КБР, 361300

07. 04.2021 № 12-108-2021

На № _____

Информация в СМИ

Для размещения публикации прокуратуры района на официальных сайтах местных администраций Урванского муниципального района направляется следующая информация:

Прокуратурой Урванского района поддержано в суде обвинение в отношении лица, совершившего хищение бюджетных средств в особо крупном размере

Урванским районным судом КБР с участием государственного обвинителя рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Т., который путем мошенничества, то есть путем обмана и злоупотребления доверием, похитил бюджетные средства в особо крупном размере.

Установлено, что гражданин Т., находясь в Министерстве сельского хозяйства КБР, узнал о возможности получить грант на «развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и (или) единовременную помощь на бытовое обустройство начинающим фермерам в Кабардино-Балкарской Республике», после чего у него сформировался преступный умысел, направленный на получение мошенническим путем денежных средств, выделенных из федерального и республиканского бюджетов.

Далее, Т., действуя из корыстных побуждений, разработал план, согласно которому намеревался представить в Минсельхоз КБР от своего имени необходимый пакет документов, содержащий заведомо ложные, не соответствующие действительности сведения о якобы имеющемся у него намерении разведения КРС. Реализовав данный план, Т. получил денежные средства в размере 1 106 636 рублей 64 копейки на покупку и откорм крупнорогатого скота мясного направления, которыми распорядился по своему

Главе местной администрации Урванского муниципального района КБР

Ажиеву В.Х.

И.о. главы местной администрации г.п. Нарткала Урванского района КБР

Аталикову А.М.

Главам сельских поселений Урванского муниципального района КБР

усмотрению, чем причинил Российской Федерации в лице Минсельхоза КБР ущерб на указанную сумму.

Действия подсудимого квалифицированы по ч.4 ст.159 УК РФ, по признакам: мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное в особо крупном размере.

Суд, согласившись с доводами государственного обвинителя, признал гражданина Т. виновным в совершении указанного преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком 2 года.

Также прокуратурой района в Урванский районный суд КБР в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление о возмещении вреда, причиненного преступлением, которое находится в стадии рассмотрения.

Прокуратурой Урванского района поддержано в суде обвинение в отношении лица, совершившего половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста

Урванским районным судом КБР с участием государственного обвинителя рассмотрено уголовное дело в отношении ранее судимого совершеннолетнего жителя Урванского района.

В ходе судебного разбирательства установлено, что гражданин Ч., осознавая, что несовершеннолетняя Г. не достигла шестнадцатилетнего возраста, без применения физического и психологического насилия, по обоюдному согласию вступил с ней в половое сношение.

Действия подсудимого квалифицированы по ч.1 ст.134 УК РФ, по признакам: половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста.

Суд, согласившись с доводами государственного обвинителя, учел наличие в действиях подсудимого рецидива преступлений и признал гражданина Ч. виновным в совершении указанного преступления с назначением ему наказания в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Прокуратура Урванского района поддержала в суде обвинение в отношении лица, управлявшего автомобилем в состоянии наркотического опьянения

Урванским районным судом КБР с участием государственного обвинителя рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Т., который в состоянии наркотического опьянения нарушил правила дорожного движения, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Установлено, что гражданин Т., управляя технически исправным транспортным средством, допустил столкновение с автомобилем марки «Лада» под управлением гражданина К. В результате данного дорожно-транспортного происшествия водителю автомобиля марки «Лада» были причинены телесные

повреждения, квалифицирующиеся по степени тяжести как причинение тяжкого вреда здоровью по признаку опасности для жизни.

Данное дорожно-транспортное происшествие произошло по вине водителя Т.

Действия подсудимого квалифицированы по п.«а» ч.2 ст.264 УК РФ, по признакам: нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное в состоянии опьянения.

Суд, согласившись с доводами государственного обвинителя, признал гражданина Т. виновным в совершении указанного преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года.

О размещении публикации необходимо проинформировать прокуратуру Урванского района.

Прокурор района

старший советник юстиции

Д.Р. Пашков